

## GYIK

1. a) **E01 űrlap 53. jelű sora: a központi, irányító szervi támogatás esetében a kincstári számlára történt támogatás-nyitás összege vagy a kincstári számlára történt támogatás-nyitás terhére kifizetett összeg értelmezendő teljesítésként?**
- b) **E01 űrlap 54. jelű sora: a maradvány igénybevétele esetében az előirányzatosított maradvány összege vagy az előirányzatosított maradvány terhére történt kifizetés összege értelmezendő teljesítésként?**

Válasz: Az IKJ és az éves beszámoló pénzforgalmi űrlapjai azonos módszertan szerint készülnek, a tárgyévi várható adatokat is ennek megfelelően kell megadni, vagyis az intézmény, fejezeti kezelésű előirányzat számlájára beérkezett pénzellátást, a maradvány-felhasználás esetében a kiadások terhére történő éves várható felhasználást (nem az előirányzatosított összeget) kell kimutatni.

Az Áhsz szerint:

*B813. Maradvány igénybevétele*

*B8131. Előző év költségvetési maradványának igénybevétele*

Ezen a rovaton kell elszámolni az előző év költségvetési maradványának a kiadások teljesítésére történő felhasználását.

*B8132. Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele*

Ezen a rovaton kell elszámolni az előző év vállalkozási maradványának a kiadások teljesítésére történő felhasználását.

*B816. Központi, irányító szervi támogatás*

Ezen a rovaton kell elszámolni az Áht. 6. § (7) bekezdés *a)* pont *ad)* pontja szerinti központi, irányító szervi támogatás, valamint a központi kezelésű előirányzatok kiadásai finanszírozására szolgáló központi pénzellátás beérkezését.

2. **Kérjük annak bemutatását, hogy az E01, E02 és E03 űrlap vonatkozásában hogyan kezelendők az előirányzat-átadással teljesülő tételek? Ezek részét képezik a teljesítés adatoknak?**

Válasz: Az éves várható teljesítés adatát pontosan olyan tartalommal és módszertannal kell megadni, ahogyan az majd az éves elemi beszámolóban (illetve előzetesként a december havi időközi költségvetési jelentésben) szerepelnek. Tehát igen, az előirányzat-átadással teljesülő tételeket is figyelembe kell venni oly módon, hogy az előirányzat-átadónál nem lesz kiadás, az előirányzat-átvevőnél viszont a saját prognózisa szerint lehet kiadás. Az előirányzat-átadónak gondoskodnia kell arról, hogy az előirányzat-átvevő megfelelő módon és időben értesüljön az előirányzatát átadásról-átvételtől és szinkronban, azonos időpontban közölt várhatóban vegyék figyelembe az előirányzat-átadás hatását.